
 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 

 

 

 

 

 

   صح أم خطأ!

 

 

 

 

 نموذج اعتماداً على الرسم المعطى، وأوجد عامل المقياس:الاحسب طول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ / محمد علي الشواف 

                  لمك  سم ،  فإن المسافة الفعلية بينهما .............3 المسافة على الخريطة بين مدينتين  =

 كلم ( 20سم = 1) علما بأن مقياس رسم الخريطة 

 كلم 80 كلم 23

 عند كاتبة المقياس ككسر في أبسط صورة فإنه يسُمى ........ 

 مقياس الرسم  عامل المقياس 

 كلم 20 كلم 60

 المقياس  مقياس النماذج 

 متر فإن عامل المقياس هو  2سم =   1إذا كان مقياس الرسم لنموذج قطار هو 

(............... ) 

 سم 1

 سم200

 

 أقدام  8=  بوصة1المقياس 

 ............................................................

 ............................................................

 ............................................................

 ............................................................ 

 

 ............ ................................................

 ............................................................

 ............................................................

 ............................................................ 

 أقدام  8

 م  1= سم  5المقياس  

 م 4

 

 مقياس الرسم( 7

 

 أول متوسط ...............................................................الاسم: 

 الرابعةالوحدة 


